



Ко Дню республики Союз журналистов Чувашии подготовил 15-й выпуск известного презентационного сборника «Чувашская Республика».

Издание можно по праву назвать настоящим путеводителем по республике, визитной карточкой народа, издревле славящегося своей самобытной культурой, укладом жизни, трудолюбием, доброжелательностью и гостеприимством. Книга представляет собой уникальную мозаику, из которой складывается неповторимый образ родного края. Рабочая группа сборника постаралась представить республику со всех сторон. Сегодняшняя Чувашия – динамично развивающийся регион. Приоритетом для современной Чувашии является достижение высоких стандартов уровня жизни населения. В основу стратегии социально-экономического развития республики положены инвестиции в человека, создание благоприятных условий для его самореализации, формирования сильной личности, способной успешно конкурировать в условиях XXI века. Чувашский народ бережно хранит свое культурное достояние и передает его из поколения в поколение. В книге отражены история чувашского края, географическое положение, современное политическое устройство, культура, экономика и другие сферы жизни. Разделы по отраслям можно назвать своеобразными презентациями инвестиционного, социально-экономического и культурного потенциала региона.

Как отметил руководитель проекта и составитель, председатель Союза журналистов Чувашской Республики, директор Чувашского книжного издательства Валерий Комиссаров, содержание и структура нового издания отличаются от прежних выпусков. В нынешнем сборнике много внимания уделено этнографии чувашского народа, его материальной и духовной культуре, прославленным представителям нашего края. Чувашская земля взрастила многих выдающихся людей – героев войны, просветителей, писателей, ученых, космонавтов, артистов и политиков. Это личности, внесшие существенный вклад в культуру чувашского народа и всего человечества, известные своими достижениями или влиянием на ход истории. Немало места выделено разделам по искусству, художественному творчеству, объектам культурного наследия и туристическому потенциалу. Достойно отражены межнациональные и межконфессиональные отношения. Отдельный блок «Ваши надежные партнеры» отведен презентации предприятий и организаций республики.

Сборник «Чувашская Республика» известен далеко за пределами Чувашии. В апреле этого года в Минске состоялась встреча главы Чувашской Республики Михаила Игнатъева и президента Республики Беларусь Александра Лукашенко. Президент Беларуси отметил: «Белорусский и чувашский народы похожи трудолюбием, работоспособностью. Это та основа, на которой стороны могут реализовать любой проект, здесь нет никаких проблем. Я сейчас посмотрел книгу «Чувашская Республика. Приглашение к сотрудничеству». Мы очень похожи - природой, традициями, народными промыслами, даже узорами на национальных костюмах». 12 - 15 мая прошли Дни Чувашской Республики в Государственной Думе Российской Федерации, где также пользовался успехом предыдущий, 14-й выпуск альбом «Чувашская Республика».

Книгу «Чувашская Республика» можно приобрести в Союзе журналистов Чувашии по адресу: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13, 7-й этаж. Справки по тел.: (8352) 66-44-51.